
 

Wyprodukowano w Polsce   dla: F.P.U.H. JONIEC® Mieczysław Joniec  WWW.JONIEC.PLF                                                  
Le-Mar-Pol Leszek Marchut    Tymbark 109, 34-650 Tymbark   e-mail: joniec@joniec.pl 
ul. Biecka 104C, 38-300 Gorlice 
e-mail: biuro.lemarpol@gmail.com  

tel. 601 400 363    tel. 18 332 53 90 tel. kom 602 539 182 

Lampa ogrodzeniowa LED BLOCK H28 wersja MULTI 
 
 

Parametry techniczne LED BLOCK H28 MULTI 
 

NAZWA 
LED BLOCK H28 MULTI 

model: 28M22-12 

Maksymalna moc źródła światła, które można 
montować w oprawie [Pmax] 

światło białe – 5 W 
światło pomarańczowe – 5 W 

Napięcie zasilania [U] 12V DC 

Temperatura pracy Od -20°C do +50°C 

Klasa szczelności IP44 

Zastosowane źródło światła* 

Barwa biała: 
Moduły LED 0,6W, 12V - 4 szt. 

 
Barwa pomarańczowa: 

Moduły LED 0,8W, 12V - 6 szt. 
lub Moduły LED 1,2W, 12V - 4 szt. 

Barwa światła 
6500K (zimna) – barwa biała 

Barwa pomarańczowa 

Żywotność elementów świetlnych 
50 000 h – barwa biała 

30 000 h – barwa pomarańczowa 

Wymiary lampy 504 x 280 x 50 mm 

 
*Lampa zawiera wyposażenie w postaci wymiennego źródła światła o podanych parametrach. 

 
Instrukcja montażu lamp LED BLOCK MULTI       
 

Montaż powinien być wykonywany przez osoby posiadające odpowiednie kwalifikacje. 
Bezwzględnie należy odłączyć zasilanie podczas montażu lampy. 
Przed przystąpieniem do montażu i podłączenia lampy upewnij się, że nie posiada ona uszkodzeń mechanicznych, w szczególności na 
obudowie sterownika. 
Przed uruchomieniem upewnij się, że sterownik lampy został poprawnie zamknięty. 
 
Schemat podłączenia lampy przedstawiony jest w instrukcji sterownika DL266M+. 
 
Lampa LED BLOCK przeznaczona jest do betonowych elementów ogrodzeniowych firmy JONIEC® i powinna być montowana w górnej części słupka 
lub muru ogrodzeniowego, przed montażem daszków betonowych. 
W dolnej części lampy pod logiem „JONIEC” znajduje się sterownik, który należy umieścić w komorze bloczka.  Komora ta może być wypełniona 
betonem tylko w 40%! 
 
Na górną krawędź bloczka, nanosimy klej-uszczelniacz JONIEC®, następnie lampę osadzamy równomiernie na słupku wspomagając się śrubami na 
dolnej obudowie lampy, które pełnią rolę kołków ustalających położenie lampy i lekko dociskamy. Na górną pokrywę lampy nanosimy klej-uszczelniacz 
JONIEC® po czym montujemy betonowy daszek, który lekko dociskamy. Niedozwolone jest stosowanie lampy LED BLOCK jako lampy pomiędzy 
bloczkami ogrodzeniowymi. 
Przed montażem lampy górna krawędź bloczka może zostać zeszlifowana, aby po montażu w miejscu styku lampa-bloczek nie występowała faza 
(zagłębienie). 
 
Instrukcje dostępne na stronie: y9tcum.webwave.dev/uslugi 
 
Wzór przemysłowy zastrzeżony 


